CUOOHBbI ANA YOJMHUTENU U AKCECCYAPbBI
KYXHU U BAHHOU FO®POTPYBbI U KOMMNNEKTYIOLWMKE

www.inkoplast.ru TenecdhoH: +7(495)664-20-19




I'pyrma xommanumii «I/I}H«)Bp»:c OTPOMHBIM OIBITOM PabOThI COTPYIHNUKOB
3aBOZIA B JIUTHE M3IEMI 13 IUIACTMACC M KBAM(DUIIMPOBAHHBIM YIPABICHYECKIM
TIPCOHATIOM H3TOTARNMBACT KAMCCTBEHHYIO M _TCXHOTOTMYHYIO MPOTYKIHIO C
MHUHUMAJTBHBIMU 3a1paraMI/1 YTO TO3BOISET AHHMATH mzuzlpyfoume TO3ULIMK B
cthepe MpozIak CAHUTAPHO-TEXHIHYECKOTO OGOPYIOBAHIIL. ‘

3a Gonee yem 30 JieT COTPYIHHUECTBA MbI JIOKa3aJI1 CBOUM IapTHEPAM, YTO OHH
MoryT Ham iosepsith. Corpymuku xomnanuu. «Ankol liacty», BXofsiwei B Tpyry
kommanuil «MHKoOp» ,Bcerna OpPUEHTHPYIOTCS Ha KIMEHTa, U JOCTHIAIOT
MIOCTAaRIEHHBIX B CBOEH pabore neneil. Ha Hac MOXKHO paccunThIBarte M HALIM
KJIMEHTBI 3TO 3HAOT!

Ha ceromnsmmmii nenn KOl»gI_éHH;{ «Uuxol Imaco» BbITyCTIIA COOCTBEHHYEO
JIMHEWKY Tipoykin TM «rrol rac (cuoHBI TSI CAHTEXHUYCCKUX H3ICIIHN,
ruokue TpyObl, OTBOABI M T.II.) C IIMPOKMM CIEKTPOM BO3MOMKHOCTEH U
00CITy>KMBaHHS! BOIONPOBOIHBIX M KAHATMBAIIMOHHBIX CHCTEM.

Kayipiii IeHb MBI paboTacM Hajl CO3IaHHMEM HOBOTO aCCOPTHMEHTA, & TAIKE
COBEPILIEHCTBYEM BBITYCKAEMYIO MPOIYKLIMIO. KauecTBO B YCTaHOBJIEHHBIE CPOKH -
3aJI0T JJOJTOCPOUHOM B3aUMOBLROHOM padoThll -

Best mponykumst ' ITM «uxol tacp»  eBpoIeiickoro KauecTsa, 3ararcHToBaHa 1
TpoLUIa cepm(bmamd}o B COOTBETCTBMM C TOCYIAPCTBEHHbIMU cTaHpapramMu Pd,
1SO 9001 1 rHrveHHHecKIMI TpeOOBAHUSIMU.

Hama TpOIyKIWs H3IOTARIMBAETCS U3 BHICOKOKAYECTBEHHBIX  TIQMAMEPHEIX
MaTepHUasioB OTEYECTBEHHBIX 1 3apyOeXKHBIX MPOMBBOIMTENEH B pexxume 24/7.

Bech accopruMeHT CH(OHOB WMBIOTORICH W3 YCTOMYMBBIX K IIEperiagam
Temrieparyp (Mpy XpaHEeHHH ¥ TPAHCTIOPTUPOBKE) U MEXAHWYECKUM TTOBPEKICHUSIM
MATEpUAJIOB, YTO TO3BOJBSIET MOTPEOMTEISIM MAKCHMATIBHO JUTUTEIIBHBINA TIepHOI
HACTIKIATHCS AKCIuTyarapen nponykumy TM « kol Inac.

Mgl HOpOKUM CBOEH pellyTalyell, KOTopyro 3apalarhlBaii HE OIUH TOJ, U
TAPaHTUPYEM BbICOKOE Ka4€CTBO M MHIMBUIYAIBHBINA MOIXON K KLKIOMY HAIEMy
KIIVICHTY.

YBEpEHBL, MBI CMOKEM BOIUIOTHTH B JKH3HB JIKE CaMble CMEIIbIE TIPOEKTHI! ¢



CndoHb! ByThinoyHble ( cepusa «BS» )

CundpoH ByTbinoyHbI 1 1/2" - 40 ans moek 6e3 Bbinycka

KOr-Bo B kopo6e, LUT.
pasmep kopoba, cMm.
o6bem kopoba, Ky6.M.
perynupoBka rno BbICOTe

MWH Max, MM.
BbICOTa rmaposarsopa, MM.

CKOpOCTb CNuBa, f.MUH.
BUHT 1 raika

30

57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

175-275

60
10

175-276

MBx60

CundoH ByTbINOYHBIN

Kon-Bo B kopobe, LT.
pasmep kopoba, cm.
o6bem kopoba, Ky6.M.
perynupoBka o BbiCOoTe

MUH Max MM.
BbICOTa rMApPO3aTBopa, MM.

CKOPOCTb CIVBA, 1.MMH.
BUHT U raiika
peLueTka, HepX.cTarb, MM.

11/2"- 40 gnsa moek

30
57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

215-315
60

10
M6x60
d70

215- 315




CundoHbI ByThINoYHbIe ( cepus «BS» )

BS 2200 CundoH ByTbinodHbii 1 1/2" - 40 ans moek ¢ nepenveBoM

Kon-BO B kopobe, wT. | 30

paamep kopoBa, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0
o6bem Kopoba, Ky6.M. | 0,09
erynupoBKka Mo BbICOTe
perynap MWH Max, MM. 215-315
BbIcoTa rngposarsopa, Mm. | 60
ckopocTb cnmea, n.muH| 10
BUHT U raiika | MBX60
peleTka, Hepx.ctanb, Mm. | d 70

15-315

BS 4000 CudboH ByTbinodHbin 1 1/2" - 40 Ana ymbiBansHUKOB

KOn-Bo B kopoGe, WT. | 30

paamep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0
o6bem Kopoba, ky6.M. | 0,09
erynmpoBka o BbICOTe
peryp MWH Max, MM. 215-315
BbICOTa rnaposatsopa, Mm. | 60
CcKOpOCTb cnuBa, n.MuH.| 10
BUHT W raiika | M6x80
pelueTka Hepx.ctanb, MM. | d 70

215-315




ByTbiNnoYHble CUQOHBI

C roppupoBaHHbLIM OTBOAOM Afsi MOEK
( cepusa «BG» )

CudpoH ByThinoyHbI 1 1/2"- 40 gnst moek
¢ rmbkoi pasaswkHol Tpybon 40x40/50 (max L=800mm.)

a7
I —_—
Kon-Bo B kopoGe, WT. | 25
3 i pa3mep kopoba, cM. [ 57,0 x 40,5 x 39,0
o6bem kopoba, ky6.M. 0,09
1 perynupoBka no BbicoTe L 320-800 S
MuH max mu. | 215 - 315 .
£ \:-"M BbICOTA rMApO3aTeopa, MM. [ g0 -
Q‘?' CKOPOCTb CrMBa, N.MUH., 10
= l anvHa
= | = rocppuposanHoro | 320-800 +/-5
0TBOAA, MUH.MAKC. MM
3 BUHT U ranka | M6x60 , 2wt ot
Y peLueTtka, Hepx.ctanb, MMm.| d 70
o —
r l @
l ] . | -
apTukyn HaumeHoBaHWe KOM-BO B KOpo6e, LuT.

CundpoH ByTbinoyHbin 1 1/2"- 40 ans Moek ¢ nepenveomM 20

BG 10145 ¢ rnbkoii rocpp.TpyGoit 1450 Mm.

BG 2280 CudpoH ByThiNoYHbIA 1 1/2"- 40 ans Moek ¢ nepenveom
B KOMMMeKTe ¢ rubkon pasasuxHon Tpyboin 40x40/50 (max L=800mm.)

Kon-Bo B kopobe, WT. | 25

pa3amep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0
06beM kopoba, Ky6.M. 0,09

; perynupoBka no BbicoTe
—— MWH Max MM. 215-315
; BbICOTa rMapo3aTsopa, MM. | gQ

CKOpPOCTb CNnvBa, N.MUH.| 10

AnvHa
rogppuposarHoro | 320-800 +-5 KI' Sar-ee

215-315

0TBOAA, MUH.MAKC. MM
BUHT W raitka | MBXB0,M6x30
CIB HepX cTalnb 70

apTukyn HaMMeHoBaHue Kon-BO B kopobe, LT.
CundpoH ByTbinoyHbiv 1 1/2"- 40 ans Moek ¢ nepenvMeoM 15
B KOMMeKTe ¢ rmbkow pasaskHom Tpybon 40x40/50 (max L=1450mm.)




ByTbII04YHbIE CUAOHBI

C rOCprIpOBaHHbIM oTBOAOM AJ14 YMbIBaJ1IbHNKOB
( cepusa «BG» )

CundpoH ByThiNoyHbIA 1 1/2"- 40 gns yMmblBanbHUKOB
BG 4080 C rnbkon pasgBuxHon Tpybon 40x40/50 (max L=800mm.)

KOn-Bo B kopoGe, WT. | 25

pa3mep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0
o6bem kopoba, ky6.M. 0,09

erynnupoBka rno BbiCoTe

e v, | 215 - 315
BbICOTa rmapo3arteopa, Mm. 60
CKOpOCTb crnBa, N.MuH.| 10

OnuHa

rocppuposanHoro | 320-800 +/-5

0TBOAA, MUH.MAKC. MM £,

BMHT U ravika | MBx60 ; )

215- 315

pelueTka, Hepx.cTanb, MM. | d 70

apTukyn HanmeHoBaHue KOM-BO B KOPOGE, LT.
CudpoH ByTbinoyHbir 1 1/2"- 40 aNs ymblBanbHUKOB, B KOMMIEKTe
BG 10145 ¢ rnbkoii rocpp.TpyGoit 40x40/50 (max L=1450 mm.) 20

FodppocndoHsbI
C HepXXaBetLLMM BbIMYCKOM AN YMbIBanbHUKOB
( cepusa «GS» )

lodpocndoH ropprpoBaHHbI
GS 7080 ansa ymbisansHukoB 1 1/2" 40-40x50 (max L=800mm.)

p

Kon-Bo B kopobe, WT. | 40

pa3mep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0

obbem kopoba, KyG.M. | 0,09
eryrpoBKa ro Bbicote
RO e v . | 215 - 315
CKOPOCTb CrMBa, N.MUH.| 10 5
anuHa 5]
rocppuposanHoro | 320-800 +-5
0TBOAA, MUH.Makc. MM
BUMHT U raiika | M6x60

pelueTka, Hepx.ctanb, Mm. | d 70

Il




[odopoCOHBI
C HepXaBelLW MM BbINMYCKOM A1 MOEK

( cepmsa «GS» )

CudpoH rodppupoBaHHbI Ana moek 1 1/2*40-40/50 (max L=800mm.)

Kon-Bo B kopobe, WT. | 40
pasmep kopo6a, cM.

57,0 x 40,5 x 39,0
7 o6bem kopoba, Ky6.M. 0,09
. CKOpOCTb CrvBa f.MuH. | 10
=4

anuHa
rocppuposarHoro | 320-800 +-5
0TBOAA MUH.MakKC. MM
BUHT 1 raitka | MBX60

peLueTka, Hepx.cTanbs, M. | d 70

o
B

|

- —

apTukyn HanmMmeHoBaHue

KOn-BO B Kop06e, LT,

CudboH rocpprpoBaHHbii ans moek 1 1/2*40-40/50 (max L=1450 mm.)

30

CncboH rochprpoBaHHbIV ANst MOEK C NEepEnMBOM
GS 5080 1 1/2*40-40/50 (max L=800)

Kor-Bo B Kopobe, WT. | 30
pa3mep kopoba, cM.

57,0 x 40,5 x 39,0
o6bem kopoba, Ky6.M. 0,09
CKOPOCTb CIMBA, N.MUH. | 10

anuHa
roppuposanHoro | 320-800 +-5
0TBOAA, MUH.MaKC., MM
BUHT U raitka | M6x60, M6x30

pelueTka, Hepx.ctanb, MMm.| d 70

apTukyn HanmeHoBaHue Kor-Bo B kopobe, LWT.
Cu1OH roppmpoBaHHbIi 41151 MOEK C NepenmBom

1 1/2*40-40/50 (max L=1450mm.) 20




[MBkme TpybbI C rankon (cepus «GT»)

GT 1180 mbkas pasgswxkHas Tpyba c rakon 1 1/2*40-40/50 (max=800mm.)

[ mn'gi
rj Kon-8o B kopo6e, wr. | 80 T @
= pa3vep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0 L]
:__3 obbem kopoba, ky6.M. | 0,09 -
= CKOPOCTb CAVBa, N.MUH. | 10 =
4 ——
AN —_— OnvHa
W Y = rocppuposanHoro | 320-800 +-5
-_— = = 0TBOAA, MUH.MaKC. MM g
e % \E%
—

apTukyn HavMeHoBaHue Kon-Bo B kopoGe, WT.
vbkast pasgBwxHas Tpyba c raikoit 1 1/2*40- 40x50 (max L=1450mm.) 60

[MBkne Tpybbl 6e3 ranku (cepmna «GWy)

GW 1280 Mbkas pasgBmkHas Tpyba 1 1/2*40-40/50 (max L=800mm.)

Kon-Bo B kopo6e, WT. | 80
pa3mep kopoba, cM. | 57,0 x 40,5 x 39,0
obbem kopoba, ky6.m. | 0,09
CKOpOCTb CrvBa, N.MUH.| 10

11
At

|

g ;:-,_3 anuHa
% = = rodppuposanHoro | 320-800 +-5
= §, —1 0TBOAA, MIUH.MaKC. MM

=

UW

(B =)

apTukyn HaumeHoBaHve KOM-BO B KOPOGE, LT.
Mbkas pasgswxHas Tpyba 1 1/2*40-40/50 (max L=1450mm.) 60




CudpoHbl onga BaHHbI (cepusa «SB»)

KOM-BO B kOpoGe, LT.
pa3mep kopoba, cM.
o6bem kopoba, Ky6.M.

41

I

1

|
i
i

perynupoBka no BbicoTe
MWH Max, MMm.
BbICOTaA rMApo3aTeopa, MM.

CKOpOCTb CnuBa, N.MUH

I

BUWHT U rainka
uenoyka

If

pelueTka, Hepx.cTasnb, MM.

115

CundoH ang BaHHbl S-06p.1 1/2-40
C Yalkamu 13 HepxaBetoLLien ctanu (pa3aBwkHon nepenve L=170-550mm.)

35
57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

120
55

M6x60, 2 WwrT.
40 cm.
d70 n d65

Kor-Bo B kopoGe, LT.

pa3mep kopoba, cM.

o6beMm kopoba, Ky6.M.
AnvHa

rocppupoBaHHOro

0TBOAA, MUH.MaKC, MM
perynupoBka no BbicoTe
MVH Max MM.

BbICOTa rMpo3aTeopa, MM.

CKOpOCTb CAMBA, M.MVH.
BUWHT U1 ranka

Lernoyka
peLueTka, Hepx.cTanb, MM.

CudoHbl Ans BaHHbI S-06p.1 1/2-40 ¢ yallkamu 13 HepxasetoLLen cTanm
(pasaBwkHow nepenus L=170-550mm.), c rubkon pasasuxHon Tpybon
40*40x50 (max.L=800)

25

57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

320-800 +/-5

120

55

15

M6x60 2uwrT.
40 cm.

d70 n d65

apTukyn HanmveHoBaHue

KOn-BO B Kopoﬁe, wT.

CudboH Ans BaHHbI S-00| n11/2-40 ¢

n3

GB 01145

40*40x50 (max L=1450mm.)

(pa3gBwxHom nepenue L=170-550mm.) c rubkoi paaaswkHoi Tpy6oit

1 cTanu

15




CudboHbl ans nogaoHa (cepus «BTy)

KOr-Bo B kopo6e, LUT.
paamep kopoba, cm.
o6bem kopoba, Ky6.M.

perynnupoBka no BbiCoTe
MUWH MaX MM.

BUHT W raiika
peLueTka, HepX.cTarnb, MM.

BbICOTA MMAPO3aTBOPA, MM,
CKOPOCTb CMWBA, M.MUH.|

CwudpoH anst nogaoHa S-06p. 1 1/2-40 c valukon
13 HepXaBeloLLen ctanu

45
57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

120

55

15
M6x60
d70

CudpoH gnsa nogaoHa S-o06p. 1 1/2-40 ¢ yalkon 13 HepXxaBetoLLen ctanu,
¢ rmbkoin pasgBuxHol Tpy6on 40*40x50 (max L=800)

KOMn-BO B kOpoGe, LUT.
pa3smep kopoba, cM.
obbem kopoba, Ky6.Mm.
perynupoBka no BbiCOTe
MUH Max MM.

BbICOTa rmaposaTsopa MM.
CKOPOCTb CIMBA, 11.MUH.

AnuHa
rodprpoBaHHOrO
0TBOAA, MUH.MaKC. MM

BWHT U ranka

pelieTka, HepxX.cTanb, MM.

30
57,0 x 40,5 x 39,0
0,09

120

55 an
15

320-800 +-5

' =
MEx60 -
d70

apTukyn

BT 80145

HanMeHoBaHue

KOn-BO B K0p06e, wT.

CudoH ans nogaoHa S-obpasHbivi 1 1/2"- 40 ¢ YaluKon 13 Hepx. cTanu,
C rnbkon pasaBukHon Tpyboit 40¥40x50 (max L=1450mm.)

20




PemkomnnekTsl (cepus «RK»)

PemkomnnekT cudoHa ans ymbiBanbHuka Ne1
Yawika u3 Hepx. ctanu d=700mm.,
BUHT M6x80 1 raiika M6

PemkomnnekT cudoHa ans ymbianbHuka Ne2
vallka u3 Hepx. ctanm d=700mm.,
BUHT M6x60 u ranka M6

Kos-80 B Kopobe, wr. | 120

pasmep kopoba, cm. | 25,0 x 23,5 x 20
obbeMm kopoba, ky6.m. | 0,012

RK - 03 PeMKOMMNeKT cucoHa Ans BaHHLI Ne3

Kon-Bo B kopobe, wt. | 50
paamep kopoba, cm. | 25,0 x 23,5 x 20
o6bem kopoba, ky6.m. | 0,012
BUHT U raika | M6x60, 2wT.

uenoyka | 40 cm.
pelueTka, Hepx.ctanb, Mm. | d70 n d65




PemkomnnekTsl (cepus «RK»)

Pemkomnnekt Ne4
(Habop NpoKNagoK 1 raek K cMpoHy Anst MOekK / BaHHbI)

Kor-Bo B kopobe, wt. | 70
pasmep kopoba, cm. | 44 x 24 x 23
obbem kopoba, ky6.m. | 0,035

RK - 05 RK - 06
PemkomnnekT Ne5 Pemkomnnekt Ne6

(rarka HakugHas (npoknagka
ansi cucpoHa 1 1/2 d40) nog yawky d70)

Kom-Bo B kopobe, wt. | 25 Kon-Bo B kopobe, wt. | 60
paamep kopoba, cM. | 44 x 24 x 23 pasmep kopoba, c™. | 44 x 24 x 23
o6bem kopoba, ky6.m. | 0,035 obwbem kopoba, ky6.m. | 0,035




Bbinyck anga moek

VP 112 Beinyck 1 1/2 ¢ nepenuBom anst Moek
(vawwka n3 Hepxasetowern ctany 70 mm.) \

lII
i
S
Kon-80 B kopobe, wr. | 30 e
pasmep kopoba, cM. | 44 x 24 x 23 P—
o6bem kopoba, ky6.m. | 0,035 :“_:
BMHT 1 raitka | M6x60 1 M6x30 g—

——

=

\-..,_“;

VP11270-60 Buinyck 1 1/2 ana moek (Yaluka n3 Hepxasetoulen ctanm 70 mm.)

KOn-Bo B kopobe, wt. | 50
paswmep kopoba, cm. | 44 x 24 x 23

o6bem kopoba, ky6.m. | 0,035
BWHT 1 raiika | M6X60

apTukyn HauMeHoBaHue Kon-Bo B kopobe, WT.
Beinyck 1 1/2 ans ymbiBanbH1KoB
VP 1 1 270'80 (amameTp Yallku U3 HepxaBsetoLleit ctanm 70mm.) 50




AHOHC npoayKumnm

Boinyck 3 1/2 ¢ nepenuesom anst Moek OTBOA AN CTMPanbHbIX MaLLWH
13 KOMMNO3UTHbIX MaTepranoB (ans 6yTbINOYHbIX cndoHOB cepun BG)
N HepKaBetoLLen cTanm

CudpoH ByTbinoyHbin 1 1/2"-40 gnst moek @

¢ Bbinyckom 3 %2 C nepenveom,
B KOMMmekTe ¢ rmbkon pasguxkHon Tpyboi 40x40/50




Cudonsr TM «Mukollimacty - 370!

CoBpeMeHHBII KOMITAKTHBII JH3aiH MPH COXPAHEHHH BBICOTHI rHpo3arsopa o TOCT

BoIcokast portycKHast CHOCOOHOCTh

100% repMeTHYHOCTH
Beictpora 1 yae0CTBO YCTAHOBKA
BBICOKOKAHEETBEHHBIE 1 JIONTOBEYHbIE MATepHaIbI kopriyca cidoro (PP) i npoxianok (TPE)

Pemerxu BbITyCKa BLIIONHEHbI U3 BHICOKOKAYECTBEHHOM HEPIKABEIOMIEH CTATH C JIA3EPHOM MOIUPOBKOM

TIpoCTOTa MOHTAKA ¥ JSMOHTKA JETAIICH, IIPEyCMOTPEHHBIX JUIs npoqucncn
6e3 NPUMCHEHHS! CIICLMATIBHOIO HHCTPYMEHTA

YHuBepcabHas KOHCTPYKLIMS, MOAXOAILAS Il MOHTaXa K IIMPOKOMY Psiily MOZIENeH
YMBIBAJIGHUKOB ¥ MOEK 13 KOMIIO3UTHBIX MATEPUAIOB U HEPKABCIOLEH CTAIN

'VHuKaNTbHAs KOHCTPYKLMSE CH(POHA TIO3BOMSIET OBICTPO H JIETKO, IIPOBOMTH TEXHUYECKOE
00CITYKHBAHHE JAAKE B CAMBIX OIPAHNYCHHBIX MPOCTPAHCTBAX

OrnemMeHTBI cr)OHOB MIMEIOT IIAJIKYIO BHYTPEHHIOO TTOBEPXHOCTB, UTO MOMOTAeT M30eXkKarh
3aCOPOB JJIATE/bHBIHN NEPHO SKCIUTyaTalliy

VILIOTHUTEIBHBIE KOMBLA U3 HAIEKHOTO MATEPHATIA, KOTOPBIH HE TONBKO TPEIOTBPAILIACT
PacKpy4HBaHIe, HO U TIPOPE3aHKE YIUIOTHEHNS B TIPOLIECCE SKCITyaTaIN

OpHrMHAIBHBIN I3aiH KOMIIPECCHOHHBIX TaeK, KOHCTPYKLWSI KOTOPBIX 00eCedrBaeT KoM(OpPT 1 Xoporiee
CLICIUICHHE, YTO TO3BOJISET JIETKO M I'ePMETHYHO 3aTSTUBATH KOKIYO TaiKy BPYIHYO

Bech accOpTUMEHT CH(POHOB MMEET YHUBEPCANBHBIIA BBITYCK, KOTOPBIH TIOIXOIIT Ui BCEX CTAHAPTHBIX
KaHAJIM3AIHOHHBIX TPYO

ByTbU104HBIE CH(OHBI 00ECTICYHBAIOT BOSMOKHOCT BEPTHKATIHHOIO TIEPEMEILCHNUS
MX OTBOZIOB OTHOCHTEJIEHO BBIITYCKa, & TPYOHBIE - BOSMOKHOCTb TTOBOPOTA OTBOZIA ISl MI3MEHEHHS
PACcCTOSHUS MEKLY €T0 OCBIO M OCBIO BBIITyCKa

Marepuan crudoHa yCTOHUMB K TiepenagaM TeMIeparyp
(muanazoH pexxiMa HCIoB30BaHmst oT +5 10 +95*C)

Haymiue narenra Ha KOHCTPYKIHIO CI/I(1)0HOB 1 KOMIUICKTYHOILTUX

[apaHTys KauyecTa OT MPOU3BOAUTEI

.QQQ@

50 mm npoknagky w3 TOMN HA3KWY YPOBEHS WyMa __PaIABHKHON rObpooTE0R
FOCT 232892016 e C perynupyemoit AnuHoi
Temnepartyp ot +5° 4o +95°

© ® O ® ®

ol Ty perynupoBKa GhicTpas 1 yaoGHan VRS S g pewer
10 BLicoTe fposMcTKa npsuompamewﬂ W3 HepKaseloled CTank
3anaxa us Kananu3aum

K NpOTeKaHMIo




['pynna Komnaruit «Hko
109341 r.Mocksa,
yn.JllobnuHckas, a.151,
BLl «MapbuHo»
—& E-mail: sale2@inkoer.ru
Te\erOH +7(495)664-20-19 \
www.inkoplast.ru g

N\

www.inkoplast.ru TenedhoH: +7(495)664-20-19



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 2
	Page 1

